






1 btl  RM708
2 btl  RM625
3 btl  RM580

1 btl  RM1240
2 btl  RM1094
3 btl  RM1016

1 btl  RM742
2 btl  RM655
3 btl  RM608

1 btl  RM1949
2 btl  RM1719
3 btl  RM1597

1 btl  RM631
2 btl  RM557
3 btl  RM517

1 btl  RM767
2 btl  RM677
3 btl  RM629

1 btl  RM1093
2 btl  RM964
3 btl  RM895

1 btl  RM578
2 btl  RM510
3 btl  RM473

1 btl  RM578
2 btl  RM510
3 btl  RM474

1 btl  RM516
2 btl  RM455
3 btl  RM422

JW BLACK LABEL JW GOLD LABEL JW XR 21 HENESSEY VSOP HENESSEY XO

SINGLETON 12 MORTLACH 12 YO MORTLACH 16 YO TANQUERAY 10BELVEDERE

of Spirits
Don’t Wait, Raise Your Spirits here!Don’t Wait, Raise Your Spirits here!

SerenadeSerenadeSerenadeSerenade

Package Promotions indicate price per bottle.  Price is subject to 10% service charge and 6% SST



Fresh Irish Oysters  /  80 (6 pcs)Fresh Irish Oysters  /  80 (6 pcs)

Served with

• Classic Mignone�e
with minced shallots, 
sherry vinegar and chives

• Minced Garlic Sauce 
with sakura ebi

• Naked
with lemon wedges

Served with

• Classic Mignone�e
with minced shallots, 
sherry vinegar and chives

• Minced Garlic Sauce 
with sakura ebi

• Naked
with lemon wedges

NOTE: PLEASE BE AWARE THAT ONE MAY BE AT 
RISK OF CONTRACTING SEA-BORNE DISEASE BY 
OVERCONSUMING RAW OYSTERS.

NOTE: PLEASE BE AWARE THAT ONE MAY BE AT 
RISK OF CONTRACTING SEA-BORNE DISEASE BY 
OVERCONSUMING RAW OYSTERS.

Mushroom Shrimp Salad  /  32Mushroom Shrimp Salad  /  32
Mesclun and shrimps, drenched 
and tossed in sesame dressing, with 
oyster mushrooms served two ways 
— sautéed and deep-fried.

Mesclun and shrimps, drenched 
and tossed in sesame dressing, with 
oyster mushrooms served two ways 
— sautéed and deep-fried.

VegetarianRecommendedTipsy® Signature SpicyVegetarianRecommendedTipsy® Signature Spicy

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

Lobster Bisque Soup  /  22Lobster Bisque Soup  /  22
A decadent lobster bisque, renowned for 
its luxurious flavour profile, cra�ed from 
succulent lobster meat and a velvety blend of 
cream and savoury seasonings.

A decadent lobster bisque, renowned for 
its luxurious flavour profile, cra�ed from 
succulent lobster meat and a velvety blend of 
cream and savoury seasonings.

Wild Porcini Soup  /  22Wild Porcini Soup  /  22
A Tipsy® signature popular for its rich taste, 
featuring a blend of wild porcini mushrooms 
with sauteéd king oyster mushrooms and a 
drizzle of tru�le oil.

A Tipsy® signature popular for its rich taste, 
featuring a blend of wild porcini mushrooms 
with sauteéd king oyster mushrooms and a 
drizzle of tru�le oil.

Salads and soups to refresh your palate in the summer heat!Salads and soups to refresh your palate in the summer heat!

S U N N Y  STA R T E R SS U N N Y  STA R T E R S

P L U C K E D  F R O M  
T H E  L A G O O N
P L U C K E D  F R O M  
T H E  L A G O O N



Bold flavours of crisp and golden potatoes, 
served with tender grilled chicken and a 
hearty vegetable stew, creating a captivating 
symphony of tastes.

Bold flavours of crisp and golden potatoes, 
served with tender grilled chicken and a 
hearty vegetable stew, creating a captivating 
symphony of tastes.

Roasted Chicken 
& Vegetable Stew  /  48
Roasted Chicken 
& Vegetable Stew  /  48

Steak & Frites  /  148Steak & Frites  /  148
Grilled sirloin steak (300g) with a mushroom 
pepper and roasted garlic pepper sauce, 
served with crispy fries on the side.

Grilled sirloin steak (300g) with a mushroom 
pepper and roasted garlic pepper sauce, 
served with crispy fries on the side.

Savour our lamb rack with rich brown sauce 
and tender asparagus. An irresistible dish 
featuring expertly prepared lamb infused 
with spices.

Savour our lamb rack with rich brown sauce 
and tender asparagus. An irresistible dish 
featuring expertly prepared lamb infused 
with spices.

Lamb Rack with Asparagus  /  98Lamb Rack with Asparagus  /  98
A vibrant rice medley with blue mussels, 
prawns, white clams, barramundi , scallops, 
octopus, garnished with a touch of garlic aioli.

A vibrant rice medley with blue mussels, 
prawns, white clams, barramundi , scallops, 
octopus, garnished with a touch of garlic aioli.

Seafood Paella  /  128 (2 pax) Seafood Paella  /  128 (2 pax) 

Salmon with Potato Pave  /  68Salmon with Potato Pave  /  68
Indulge in the delicate mouthwatering flavours 
of pan-seared salmon, served alongside layers 
of crispy potato pave, tender asparagus,with a 
zesty lemon bu�er sauce.

Indulge in the delicate mouthwatering flavours 
of pan-seared salmon, served alongside layers 
of crispy potato pave, tender asparagus,with a 
zesty lemon bu�er sauce.

VegetarianRecommendedTipsy® Signature SpicyVegetarianRecommendedTipsy® Signature Spicy

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

Grilled wagyu beef pa�y stacked with iceberg 
le�uce and fried red onion, mature cheddar 
cheese, sunny side-up egg, served in toasted 
brioche bun with crispy fries on the side.

Grilled wagyu beef pa�y stacked with iceberg 
le�uce and fried red onion, mature cheddar 
cheese, sunny side-up egg, served in toasted 
brioche bun with crispy fries on the side.

Wagyu Beef Burger with Fries  /  48 Wagyu Beef Burger with Fries  /  48 

Ebi Katsu Sando 
with Spicy Mentaiko  /  38
Ebi Katsu Sando 
with Spicy Mentaiko  /  38
Breaded king prawns in spicy mentaiko, mixed 
with cabbage and orange tobiko, served 
between white toast slices.

Breaded king prawns in spicy mentaiko, mixed 
with cabbage and orange tobiko, served 
between white toast slices.

Our tantalising salted egg burger on a 
striking charcoal bun. A culinary delight with 
a succulent chicken pa�y, creamy salted egg 
sauce, and fresh toppings, all between so� 
charcoal-infused buns.

Our tantalising salted egg burger on a 
striking charcoal bun. A culinary delight with 
a succulent chicken pa�y, creamy salted egg 
sauce, and fresh toppings, all between so� 
charcoal-infused buns.

Salted Egg Burger Charcoal Bun  /  38Salted Egg Burger Charcoal Bun  /  38

Your tropical getaway prepared with love!Your tropical getaway prepared with love!

F L A M B OYA N T  M A I N SF L A M B OYA N T  M A I N S



Seafood Fried Rice 
with Tiger Prawn  /  38
Seafood Fried Rice 
with Tiger Prawn  /  38
Our flavourful seafood fried rice of fragrant 
rice and succulent seafood showcases wok-hei 
in every bite. Topped every mouthful with 
crispy crunch of papadam and our homemade 
achar to bring it to the next level.

Our flavourful seafood fried rice of fragrant 
rice and succulent seafood showcases wok-hei 
in every bite. Topped every mouthful with 
crispy crunch of papadam and our homemade 
achar to bring it to the next level.

VegetarianRecommendedTipsy® Signature SpicyVegetarianRecommendedTipsy® Signature Spicy

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

Lobster Bisque Pasta  /  48Lobster Bisque Pasta  /  48
Delicate angel hair pasta enveloped in a rich and velvety lobster bisque sauce, 
each strand is luxuriously coated with sweet crab meat, fresh prawns, mussels 
and the burst of briny goodness from orange tobiko.

Delicate angel hair pasta enveloped in a rich and velvety lobster bisque sauce, 
each strand is luxuriously coated with sweet crab meat, fresh prawns, mussels 
and the burst of briny goodness from orange tobiko.

Rich and creamy carbonara mushroom pasta. Velvety cream sauce 
intertwines with earthy mushrooms, creating a symphony ofsavoury flavors 
that dance on your palate with each delectable bite.

Rich and creamy carbonara mushroom pasta. Velvety cream sauce 
intertwines with earthy mushrooms, creating a symphony ofsavoury flavors 
that dance on your palate with each delectable bite.

Creamy Mushroom Pasta  /  22Creamy Mushroom Pasta  /  22

Aglio olio adorned with succulent prawns, extra virgin olive oil, 
garlic, chives and fragrant garlic crumbs.
Aglio olio adorned with succulent prawns, extra virgin olive oil, 
garlic, chives and fragrant garlic crumbs.

Grilled Garlic Prawn Aglio Olio  /  34Grilled Garlic Prawn Aglio Olio  /  34

Seared Barramundi  “Dry  Laksa”  /  48Seared Barramundi  “Dry  Laksa”  /  48
Laksa-infused thick rice noodles with fleshy 
and flavourful barramundi. The fantastic 
variety of spices, paired with the delicate taste 
of seafood is sure to surprise you, making you 
want more!

Laksa-infused thick rice noodles with fleshy 
and flavourful barramundi. The fantastic 
variety of spices, paired with the delicate taste 
of seafood is sure to surprise you, making you 
want more!

KL Hokkien Mee & Octopus  /  48KL Hokkien Mee & Octopus  /  48
A symphony of thick yellow noodles,
chinese long cabbage, grilled octopus,
crispy chicken skin, and fried minced garlic,
doused in a flavourful stock.

A symphony of thick yellow noodles,
chinese long cabbage, grilled octopus,
crispy chicken skin, and fried minced garlic,
doused in a flavourful stock.

Belacan Fried Rice 
with Chicken Satay  /  34
Belacan Fried Rice 
with Chicken Satay  /  34
Try the bold flavours of our belacan fried rice, 
served with crispy papadum and tangy achar. 
A delightful blend of savoury spices, crunchy 
textures, and zest awaits.

Try the bold flavours of our belacan fried rice, 
served with crispy papadum and tangy achar. 
A delightful blend of savoury spices, crunchy 
textures, and zest awaits.

Wok-Fried Beef Kuey Teow  /  78 Wok-Fried Beef Kuey Teow  /  78 
Savour the perfect harmony of tender beef, 
wok-fried with silky flat rice noodles, and 
served with a luscious egg yolk. It's a culinary 
delight of harmonious flavours and textures. 

Savour the perfect harmony of tender beef, 
wok-fried with silky flat rice noodles, and 
served with a luscious egg yolk. It's a culinary 
delight of harmonious flavours and textures. 

Moonlight Truffle Beef Hor Fun  /  78 Moonlight Truffle Beef Hor Fun  /  78 
An elevated rendition of a classic served with 
striploin beef and a 63˚ poached egg.
An elevated rendition of a classic served with 
striploin beef and a 63˚ poached egg.

We put the Tipsy® spin on Asian favourites!We put the Tipsy® spin on Asian favourites!

F L A V O U R S  O F  A S I AF L A V O U R S  O F  A S I A

A pleasure for every plate!A pleasure for every plate!

P A STA  I N D U LG E N C EP A STA  I N D U LG E N C E



VegetarianRecommendedTipsy® Signature SpicyVegetarianRecommendedTipsy® Signature Spicy

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

Stuffed Tau Pok  /  22Stuffed Tau Pok  /  22
Crispy Tau Pok generously stu�ed with minced 
chicken and cu�lefish paste, 
decadently drenched in rojak sauce.

Crispy Tau Pok generously stu�ed with minced 
chicken and cu�lefish paste, 
decadently drenched in rojak sauce.

Crispy Nam Yu Chicken  /  22  (6 pcs)Crispy Nam Yu Chicken  /  22  (6 pcs)

Deep-fried chicken marinated with fermented 
beancurd sauce, served with sambal belacan 
and zesty calamansi.

Deep-fried chicken marinated with fermented 
beancurd sauce, served with sambal belacan 
and zesty calamansi.

Crispy Calamari  /  26Crispy Calamari  /  26
Golden-brown deep-fried breaded squid 
with tru�le mayonnaise.
Golden-brown deep-fried breaded squid 
with tru�le mayonnaise.

Crispy fish skin tossed in rojak dressing, 
cucumber and sprinkled with peanuts.
Crispy fish skin tossed in rojak dressing, 
cucumber and sprinkled with peanuts.

Crispy Fish Skin 
with Rojak Sauce  /  24
Crispy Fish Skin 
with Rojak Sauce  /  24

Satay Chicken Skewers  /  24  (3 pcs)Satay Chicken Skewers  /  24  (3 pcs)

Lemongrass, chilli, and turmeric-marinated 
chicken satay skewers with peanut sauce, 
red onions, and cucumber.

Lemongrass, chilli, and turmeric-marinated 
chicken satay skewers with peanut sauce, 
red onions, and cucumber.

Fried Sesame Chicken   /  26Fried Sesame Chicken   /  26
Juice marinated chicken infused with aromatic 
sesame goodness, dipped in rich egg bath and 
golden tempura flour coating.

Juice marinated chicken infused with aromatic 
sesame goodness, dipped in rich egg bath and 
golden tempura flour coating.

Truffle Fries  / 20Truffle Fries  / 20
All-time favourite crispy fries drizzled 
with white tru�le oil, topped with 
parmesan cheese.

All-time favourite crispy fries drizzled 
with white tru�le oil, topped with 
parmesan cheese.

Cajun & Garlic Fries  / 18Cajun & Garlic Fries  / 18
Crispy fries generously tossed with cajun 
spice and fried garlic crumbs for garlic-lovers.
Crispy fries generously tossed with cajun 
spice and fried garlic crumbs for garlic-lovers.

Sour Plum Fries  /  20Sour Plum Fries  /  20
Crispy fries, tossed in a delectable sour plum 
powder, an innovative creation promising a 
burst of tangy and slightly sweet flavours.

Crispy fries, tossed in a delectable sour plum 
powder, an innovative creation promising a 
burst of tangy and slightly sweet flavours.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

Szechuan Mala Karaage  /  38Szechuan Mala Karaage  /  38
Tipsy®’s irresistibly juicy and tongue-numbing 
bite-sized chicken karaage tossed in a 
mala blend.

Tipsy®’s irresistibly juicy and tongue-numbing 
bite-sized chicken karaage tossed in a 
mala blend.

Wok-fired Beef Cubes  /  48Wok-fired Beef Cubes  /  48
Crowd-favourite decadent wok-fired beef 
cubes served with tru�le marmite jus.
Crowd-favourite decadent wok-fired beef 
cubes served with tru�le marmite jus.

AVAILABLE

TILL LATE
Let’s get the party started!Let’s get the party started!

P O O L S I D E  TA P A SP O O L S I D E  TA P A S



Champagne Chocolate Tart  /  28Champagne Chocolate Tart  /  28
A decadent chocolate tart filled with 70% 

dark chocolate crémeux, peanut ganache and 
crunchy peanuts, paired with a scoop 

of champagne gelato.

A decadent chocolate tart filled with 70% 
dark chocolate crémeux, peanut ganache and 

crunchy peanuts, paired with a scoop 
of champagne gelato.

Berries Panna Cotta   /  15Berries Panna Cotta   /  15
Delight in our berries panna co�a, 

a delicate dessert with a refreshing berries 
twist. Creamy and smooth, it's infused with  

flavour, creating a perfect balance of tanginess 
and sweetness in every spoonful.

Delight in our berries panna co�a, 
a delicate dessert with a refreshing berries 
twist. Creamy and smooth, it's infused with  

flavour, creating a perfect balance of tanginess 
and sweetness in every spoonful.

VegetarianRecommendedTipsy® Signature SpicyVegetarianRecommendedTipsy® Signature Spicy

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

French Toast 
with Berries Compote  /  35
French Toast 
with Berries Compote  /  35
Our flu�y french toast, adorned with a
luscious berries compote and crowned with 
creamy honeycomb ice cream. Finished with
a drizzle of maple syrup, a blissful blend of 
crispy, creamy, sweet, and tangy textures.

Our flu�y french toast, adorned with a
luscious berries compote and crowned with 
creamy honeycomb ice cream. Finished with
a drizzle of maple syrup, a blissful blend of 
crispy, creamy, sweet, and tangy textures.

Tipsy® Burnt Cheesecake  /  22 Tipsy® Burnt Cheesecake  /  22 
Treat yourself with our all-time favourite, 
Tipsy®’s signature burnt cheesecake — 
warm, so� and gooey, paired together with 
a scoop of hokey pokey gelato.

Treat yourself with our all-time favourite, 
Tipsy®’s signature burnt cheesecake — 
warm, so� and gooey, paired together with 
a scoop of hokey pokey gelato.

Satisfy your sweet tooth with Flo’s special poolside desserts!Satisfy your sweet tooth with Flo’s special poolside desserts!

SW E E T  T R E AT SSW E E T  T R E AT S



B O T T L E  P A C K A G E SB O T T L E  P A C K A G E S

TWIN
PROMO
TWIN

PROMO

Twin Hendricks  /  1088Twin Hendricks  /  1088

Twin Balvenie 12 yrs /  1188Twin Balvenie 12 yrs /  1188

Twin Glenfiddich 12 yrs  /  1088Twin Glenfiddich 12 yrs  /  1088

Twin Johnnie Walker Gold Label /  1188Twin Johnnie Walker Gold Label /  1188

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.



Johnnie Walker Elderflower Highball   /  33Johnnie Walker Elderflower Highball   /  33
Johnnie Walker Black Label, Monin Elderflower 

and Soda Water.
Johnnie Walker Black Label, Monin Elderflower 

and Soda Water.

Johnnie Walker Lychee Highball   /  33Johnnie Walker Lychee Highball   /  33
Johnnie Walker Black Label, Monin Lychee and Soda Water.Johnnie Walker Black Label, Monin Lychee and Soda Water.

Johnnie Walker Peach Highball   /  33Johnnie Walker Peach Highball   /  33
Johnnie Walker Black Label, Monin Peach and Soda Water.Johnnie Walker Black Label, Monin Peach and Soda Water.

Mandarin Label   /  38Mandarin Label   /  38
Johnnie Walker Black Label, Cointreau, Homemade Mandarin Syrup 
and Lemon Juice.
Johnnie Walker Black Label, Cointreau, Homemade Mandarin Syrup 
and Lemon Juice.

Screwpine Pandan Sour  / 38Screwpine Pandan Sour  / 38
Spiced Rum Infused Pandan, Handmade Lemongrass Syrup,

Lime Juice topped with Egg White Coupe.
Spiced Rum Infused Pandan, Handmade Lemongrass Syrup,

Lime Juice topped with Egg White Coupe.

Juniper Randy /  38Juniper Randy /  38
Gin, Cherry Brandy, Cranberry, Lime Juice and Dom Benedictin.Gin, Cherry Brandy, Cranberry, Lime Juice and Dom Benedictin.

G&B Twist  / 38G&B Twist  / 38
Gin, Cucumber Syrup, Homemade Mandarin Syrup, Lemon Juice 

topped with Charcoal Orange Foam. 
Gin, Cucumber Syrup, Homemade Mandarin Syrup, Lemon Juice 

topped with Charcoal Orange Foam. 

Citrus Flower Twist  / 38Citrus Flower Twist  / 38
Vodka, Orange Juice, Elderflower Syrup, Lime Juice 
and Tonic Water. 
Vodka, Orange Juice, Elderflower Syrup, Lime Juice 
and Tonic Water. 

La Rose De Sangria  / 40La Rose De Sangria  / 40
Rose Wine, Grenadine Syrup, Peach Syrup and Fruits.Rose Wine, Grenadine Syrup, Peach Syrup and Fruits.

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

Artisanal cocktails hand-shaken, hand-picked, and curated just for you!Artisanal cocktails hand-shaken, hand-picked, and curated just for you!

T I P SY ®  C O C K TA I L ST I P SY ®  C O C K TA I L S



Red Sangria /  40Red Sangria /  40
Red Wine, Bacardi, Cherry Brandy, 

Caramel Syrup and Fruits.
Red Wine, Bacardi, Cherry Brandy, 

Caramel Syrup and Fruits.

White Sangria /  40White Sangria /  40
White Wine, Litchi-Li, Lychee Syrup, Lychee Water
and Fruits.
White Wine, Litchi-Li, Lychee Syrup, Lychee Water
and Fruits.

Cocombe La Coupe  /  40Cocombe La Coupe  /  40
Vodka, Cucumber Syrup and Lemon Juice.Vodka, Cucumber Syrup and Lemon Juice.

Violetta’s Gin Spot  /  48Violetta’s Gin Spot  /  48
Gin, St Germain, Bols Lychee, Lemon Juice and
Bu�erfly Blue Pea Syrup.
Gin, St Germain, Bols Lychee, Lemon Juice and
Bu�erfly Blue Pea Syrup.

Tropi-cano  /  40Tropi-cano  /  40
Bacardi White Rum, Apple Juice, Cucumber Syrup,

Matcha Tea and Angostura Orange Bi�er.
Bacardi White Rum, Apple Juice, Cucumber Syrup,

Matcha Tea and Angostura Orange Bi�er.

Caprioska  /  38
Cosmopolitan  /  38
Whisky Sour  /  38
Old Fashioned  /  38
Lychee Martini  /  38
Mojito  /  38

Margarita  /  30
Long Island Tea  /  43
Negroni  /  38
Graveyard  /  58
Manhattan  /  48
Singapore Sling  /  40

Caprioska  /  38
Cosmopolitan  /  38
Whisky Sour  /  38
Old Fashioned  /  38
Lychee Martini  /  38
Mojito  /  38

Margarita  /  30
Long Island Tea  /  43
Negroni  /  38
Graveyard  /  58
Manhattan  /  48
Singapore Sling  /  40

Artisanal cocktails hand-shaken, hand-picked, and curated just for you!Artisanal cocktails hand-shaken, hand-picked, and curated just for you!

T I P SY ®  C O C K TA I L ST I P SY ®  C O C K TA I L S

Artisanal cocktails hand-shaken, hand-picked, and curated just for you!Artisanal cocktails hand-shaken, hand-picked, and curated just for you!

C L A S S I C  C O C K TA I L SC L A S S I C  C O C K TA I L S

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.



DRAUGHTDRAUGHT

Edelweiss  250ml  /  26 (gls)Edelweiss  250ml  /  26 (gls)

Refreshingly fruity and aromatic in flavour with 
noticeable banana undertones.
4.9% ABV

Refreshingly fruity and aromatic in flavour with 
noticeable banana undertones.
4.9% ABV

Tiger Beer  330ml  /  28 (gls)Tiger Beer  330ml  /  28 (gls)

A full-flavoured, pilsner-style golden lager with a 
slightly sweet note and an amazingly clean finish.
5% ABV

A full-flavoured, pilsner-style golden lager with a 
slightly sweet note and an amazingly clean finish.
5% ABV

Heineken  330ml  /  30 (gls)Heineken  330ml  /  30 (gls)

The World’s No. 1 international premium beer.
5% ABV
The World’s No. 1 international premium beer.
5% ABV

Guinness  330ml  /  30 (gls)Guinness  330ml  /  30 (gls)

A sweet aroma redolent of roast malts, faint 
caramel and light smoke.
4.2% ABV

A sweet aroma redolent of roast malts, faint 
caramel and light smoke.
4.2% ABV

BOTTLEDBOTTLED

Tiger Crystal  330ml  /  28 (btl)Tiger Crystal  330ml  /  28 (btl)

Crystal cold filtered lager, brewed for the 
ultimate refreshment.
4.6% ABV

Crystal cold filtered lager, brewed for the 
ultimate refreshment.
4.6% ABV

Tiger Soju Gutsy Grape  /  28 (btl)Tiger Soju Gutsy Grape  /  28 (btl)

Well-balanced mix of flavourful soju and 
refreshing lager. Its fruity aroma and subtle
green grape notes add a surprising twist to
its pleasant taste.
5.5% ABV

Well-balanced mix of flavourful soju and 
refreshing lager. Its fruity aroma and subtle
green grape notes add a surprising twist to
its pleasant taste.
5.5% ABV

Jägermeister  •  Shanky’s Whip  •   X-Rated Liqueur
Sour Plum  •  Tequila  •  Diablo Fire “Tequila with tabasco"

  30

Jägermeister  •  Shanky’s Whip  •   X-Rated Liqueur
Sour Plum  •  Tequila  •  Diablo Fire “Tequila with tabasco"

  30

S H O T SS H O T S

BUY 5 GET 1 FREEBUY 5 GET 1 FREE
O�er is limited to only one choice of shots  •  No mixing and matching of shotsO�er is limited to only one choice of shots  •  No mixing and matching of shots

ORDER 6 OR MORE SHOTS TO ENJOYORDER 6 OR MORE SHOTS TO ENJOY
THE COLOURFUL DELIGHT OF FERRIS WHEEL!THE COLOURFUL DELIGHT OF FERRIS WHEEL!

F E R R I S  W H E E L  S H O T SF E R R I S  W H E E L  S H O T S
• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •

B E E R SB E E R S

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.



Johnnie Walker Black Label   30 (gls)  •  518 (btl)

Johnnie Walker Gold Label   708 (btl)

Johnnie Walker John Walker & SonsTM XRTM 21 1240 (btl)

Monkey Shoulder   588 (btl)

Singleton 12 yrs 638 (btl)

Glenfiddich 12 yrs   688 (btl)

Glenfiddich 15 yrs   900 (btl)

Glenfiddich 18 yrs    1320 (btl)

Glenfiddich 21 yrs    2378 (btl)

Auchentoshan 12 yrs   708 (btl)

Auchentoshan Tree Wood 778 (btl)

Lagavulin 8 yrs 768 (btl)

Mortlach 12 yrs   768 (btl)

Mortlach 16 yrs    1098 (btl)

Balvenie 12 yrs DoubleWood   988 (btl)

Balvenie 14 yrs Caribbean Cask   1198 (btl)

Balvenie 16 yrs French Oak   1870 (btl)

Glendronach 12 yrs  1320 (btl)

Glendronach 15 yrs  2378 (btl)

Jim Beam White   28 (gls)  •  438 (btl)

Hennessy VSOP   740 (btl)

Hennessy XO   1950 (btl)

Martell Cordon Bleu  1800 (btl)

Johnnie Walker Black Label   30 (gls)  •  518 (btl)

Johnnie Walker Gold Label   708 (btl)

Johnnie Walker John Walker & SonsTM XRTM 21 1240 (btl)

Monkey Shoulder   588 (btl)

Singleton 12 yrs 638 (btl)

Glenfiddich 12 yrs   688 (btl)

Glenfiddich 15 yrs   900 (btl)

Glenfiddich 18 yrs    1320 (btl)

Glenfiddich 21 yrs    2378 (btl)

Auchentoshan 12 yrs   708 (btl)

Auchentoshan Tree Wood 778 (btl)

Lagavulin 8 yrs 768 (btl)

Mortlach 12 yrs   768 (btl)

Mortlach 16 yrs    1098 (btl)

Balvenie 12 yrs DoubleWood   988 (btl)

Balvenie 14 yrs Caribbean Cask   1198 (btl)

Balvenie 16 yrs French Oak   1870 (btl)

Glendronach 12 yrs  1320 (btl)

Glendronach 15 yrs  2378 (btl)

Jim Beam White   28 (gls)  •  438 (btl)

Hennessy VSOP   740 (btl)

Hennessy XO   1950 (btl)

Martell Cordon Bleu  1800 (btl)

S I N G L E  M A LT  S C O T C H  W H I S K YS I N G L E  M A LT  S C O T C H  W H I S K Y

B O U R B O NB O U R B O N

C O G N A CC O G N A C

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

B L E N D E D  M A LT  S C O T C H  W H I S K YB L E N D E D  M A LT  S C O T C H  W H I S K Y



Gordon’s   28 (gls) 

Tanqueray No. 10   578 (btl)

Hendrick’s  610 (btl)

Camino White  28 (gls)   

Don Julio Añejo 508 (btl)

Don Julio 1942   2518 (btl)

Volcan XA   2260 (btl)

Clase Azul Reposado   3048 (btl)

Smirnoff Red  28 (gls)

Reyka  580 (btl)

Belvedere  678 (btl)

Beluga Noble   690 (btl)

Bacardi Carta Blanca   28 (gls)  •  388 (btl)

Sailor Jerry   428 (btl)

Gordon’s   28 (gls) 

Tanqueray No. 10   578 (btl)

Hendrick’s  610 (btl)

Camino White  28 (gls)   

Don Julio Añejo 508 (btl)

Don Julio 1942   2518 (btl)

Volcan XA   2260 (btl)

Clase Azul Reposado   3048 (btl)

Smirnoff Red  28 (gls)

Reyka  580 (btl)

Belvedere  678 (btl)

Beluga Noble   690 (btl)

Bacardi Carta Blanca   28 (gls)  •  388 (btl)

Sailor Jerry   428 (btl)

G I NG I N

R U MR U M

T E Q U I L AT E Q U I L A

V O D K AV O D K A

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.



Chandon Garden Spritz N.V. 365 (btl)

PINOT NOIR, CHARDONNAY, PINOT MEUNIER | SOUTH AUSTRALIA, AUSTRALIA

Moët & Chandon Brut Imperial N.V. 593 (btl)

PINOT NOIR, PINOT MEUNIER, CHARDONNAY | CHAMPAGNE, FRANCE

Dom Pérignon Blanc Vintage 2013 1632 (btl)

PINOT NOIR, CHARDONNAY | CHAMPAGNE, FRANCE

Armand De Brignac Gold (Ace of Spade) 2523 (btl)

PINOT NOIR, PINOT MEUNIER, CHARDONNAY | CHAMPAGNE, FRANCE

Chandon Garden Spritz N.V. 365 (btl)

PINOT NOIR, CHARDONNAY, PINOT MEUNIER | SOUTH AUSTRALIA, AUSTRALIA

Moët & Chandon Brut Imperial N.V. 593 (btl)

PINOT NOIR, PINOT MEUNIER, CHARDONNAY | CHAMPAGNE, FRANCE

Dom Pérignon Blanc Vintage 2013 1632 (btl)

PINOT NOIR, CHARDONNAY | CHAMPAGNE, FRANCE

Armand De Brignac Gold (Ace of Spade) 2523 (btl)

PINOT NOIR, PINOT MEUNIER, CHARDONNAY | CHAMPAGNE, FRANCE

Minuty Prestige Rosé 280 (btl)

GRENACHE, SYRAH, CINSAULT | COTE DE PROVENC, FRANCE

Minuty Prestige Rosé 280 (btl)

GRENACHE, SYRAH, CINSAULT | COTE DE PROVENC, FRANCE

Gatão Rosé 170 (btl)

ARAGONEZ, TRINCADEIRA AND CASTELEO | VINHO VERDE PORTUGAL

Gatão Rosé 170 (btl)

ARAGONEZ, TRINCADEIRA AND CASTELEO | VINHO VERDE PORTUGAL

S P A R K L I N G  /  C H A M P A G N ES P A R K L I N G  /  C H A M P A G N E

R O S É  W I N E SR O S É  W I N E S

W H I T E  W I N E SW H I T E  W I N E S

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

Gatão White Can 37 (can)

AZAL,PEDERNA,TRAJADURA,AVESSO,LOUREIRO | VINHO VERDE PORTUGAL

San Telmo Torrontes 128 (btl)

TORRONTES | MENDOZA, ARGENTINA

Sogno di Ulisse Chardonnay Malvasia IGP 161 (btl)

CHARDONNAY, MALVASIA | ABRUZO, ITALY

Placido Pinot Grigio 161 (btl)

PINOT GRIGIO | TUSCANY, ITALY

Domaine Ricardelle De Lautrec Delice 215 (btl)

VIOGNIER | LANGUEDOC ROUSSILLON, FRANCE

J.Lohr Riverstone Chardonnay 253 (btl)

CHARDONNAY | CENTRAL COAST, CALIFORNIA

Wither Hills Sauvignon Blanc 231 (btl)

MARLBOROUGH NEW ZEALAND

Pierre Andre Chablis "Le Grand Pre"  264 (btl)

CHARDONNAY | CHABLIS, BURGUNDY, FRANCE

Dr Loosen Graacher Himmelreich Riesling Spatlese 328 (btl)

RIESLING | MOSEL, GERMANY

Gatão White Can 37 (can)

AZAL,PEDERNA,TRAJADURA,AVESSO,LOUREIRO | VINHO VERDE PORTUGAL

San Telmo Torrontes 128 (btl)

TORRONTES | MENDOZA, ARGENTINA

Sogno di Ulisse Chardonnay Malvasia IGP 161 (btl)

CHARDONNAY, MALVASIA | ABRUZO, ITALY

Placido Pinot Grigio 161 (btl)

PINOT GRIGIO | TUSCANY, ITALY

Domaine Ricardelle De Lautrec Delice 215 (btl)

VIOGNIER | LANGUEDOC ROUSSILLON, FRANCE

J.Lohr Riverstone Chardonnay 253 (btl)

CHARDONNAY | CENTRAL COAST, CALIFORNIA

Wither Hills Sauvignon Blanc 231 (btl)

MARLBOROUGH NEW ZEALAND

Pierre Andre Chablis "Le Grand Pre"  264 (btl)

CHARDONNAY | CHABLIS, BURGUNDY, FRANCE

Dr Loosen Graacher Himmelreich Riesling Spatlese 328 (btl)

RIESLING | MOSEL, GERMANY



R E D  W I N E SR E D  W I N E S

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

San Telmo Malbec 128 (btl)

MALBEC | MENDOZA, ARGENTINA

Tasca d'Almerita Regaleali Nero d'Alova IGT 170 (btl)

NERO D'ALOVA | SICILY, ITALY

Peccavi "No Regrets" Cabernet Merlot 184 (btl)

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT | MARGARET RIVER, AUSTRALIA

Bodega Garzon Reserva Tannat 184 (btl)

TANNAT | GARZON, URUGUAY

The Yearling Cabernet Sauvignon Blanc 193 (btl)

CABERNET SAUVIGNON | COONAWARA, AUSTRALIA

Castello D'Albola Chianti Classico DOCG 205 (btl)

SANGIOVESE | TUSCANY, ITALY 

Cono Su 8 Grapes 231 (btl)

CABERNET SAUVIGNON, MALBEC, GRENACHE, CARIGNAN, 
CARMENERE, PETIT VERDOT, PETIT SYRAH | COLCHAGUA VALLEY, CHILLE

Domaine Ricardelle De Lautrec Robert Nature 239 (btl)

CALADOC | LANGUEDOC ROUSILLON, FRANCE

Villain + Vixen 248 (btl)

SHIRAZ | BAROSSA VALLEY

Villa Maria Private Bin Pinot Noir 268 (btl)

PINOT NOIR | MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Niepoort Nat Cool Red  275 (btl)

BAGA | BAIRRADA, PORTUGAL

Jlohr Seven Oak Cabernet Sauvignon 288 (btl)

CABERNET SAUVIGNON | PASO ROBLES, CALIFORNIA

Chamine Red  297 (btl)

ARAGONEZ, SYRAH, TOURIGA NACIONAL, TRINCADEIRA, 
ALICANTE BOUSCHET | ALENTEJO, PORTUGAL

M Chapoutier Cornas 'Les Jocasses' 319 (btl)

SYRAH | CORNAS, NORTHEN RHONE, FRANCE

Chateau Palais Cardinal 319 (btl)

MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC
SAINT EMILION GRAND CRU, FRANCE

Chateau Feytit Lagrave 441 (btl)

MERLOT, CABERNET FRANC | POMEROL FRANCE

Chateau Larrieu Terrefort 595 (btl)

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT | MARGAUX, FRANCE

San Telmo Malbec 128 (btl)

MALBEC | MENDOZA, ARGENTINA

Tasca d'Almerita Regaleali Nero d'Alova IGT 170 (btl)

NERO D'ALOVA | SICILY, ITALY

Peccavi "No Regrets" Cabernet Merlot 184 (btl)

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT | MARGARET RIVER, AUSTRALIA

Bodega Garzon Reserva Tannat 184 (btl)

TANNAT | GARZON, URUGUAY

The Yearling Cabernet Sauvignon Blanc 193 (btl)

CABERNET SAUVIGNON | COONAWARA, AUSTRALIA

Castello D'Albola Chianti Classico DOCG 205 (btl)

SANGIOVESE | TUSCANY, ITALY 

Cono Su 8 Grapes 231 (btl)

CABERNET SAUVIGNON, MALBEC, GRENACHE, CARIGNAN, 
CARMENERE, PETIT VERDOT, PETIT SYRAH | COLCHAGUA VALLEY, CHILLE

Domaine Ricardelle De Lautrec Robert Nature 239 (btl)

CALADOC | LANGUEDOC ROUSILLON, FRANCE

Villain + Vixen 248 (btl)

SHIRAZ | BAROSSA VALLEY

Villa Maria Private Bin Pinot Noir 268 (btl)

PINOT NOIR | MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

Niepoort Nat Cool Red  275 (btl)

BAGA | BAIRRADA, PORTUGAL

Jlohr Seven Oak Cabernet Sauvignon 288 (btl)

CABERNET SAUVIGNON | PASO ROBLES, CALIFORNIA

Chamine Red  297 (btl)

ARAGONEZ, SYRAH, TOURIGA NACIONAL, TRINCADEIRA, 
ALICANTE BOUSCHET | ALENTEJO, PORTUGAL

M Chapoutier Cornas 'Les Jocasses' 319 (btl)

SYRAH | CORNAS, NORTHEN RHONE, FRANCE

Chateau Palais Cardinal 319 (btl)

MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC
SAINT EMILION GRAND CRU, FRANCE

Chateau Feytit Lagrave 441 (btl)

MERLOT, CABERNET FRANC | POMEROL FRANCE

Chateau Larrieu Terrefort 595 (btl)

CABERNET SAUVIGNON, MERLOT | MARGAUX, FRANCE



COFFEECOFFEE

Single Espresso  /  13
Americano  /  13
Latte  /  15
Cappuccino  /  15
Mocha  /  16
Caramel Latte  /  16
Vanilla Latte  /  16
Hazelnut Latte  /  16
Add Ice  /  +3
Add Shot  /  +4

Single Espresso  /  13
Americano  /  13
Latte  /  15
Cappuccino  /  15
Mocha  /  16
Caramel Latte  /  16
Vanilla Latte  /  16
Hazelnut Latte  /  16
Add Ice  /  +3
Add Shot  /  +4

MOCKTAILSMOCKTAILS

Dealcoholised WineDealcoholised Wine

JUICESJUICES

Lime Juice  /  12
Pineapple Juice  /  12
Cranberry Juice  /  12
Orange Juice  /  12

Lime Juice  /  12
Pineapple Juice  /  12
Cranberry Juice  /  12
Orange Juice  /  12

WATERWATER

Acqua Panna  /  25
San Pellegrino  /  25

Acqua Panna  /  25
San Pellegrino  /  25

NON-CAFFEINATEDNON-CAFFEINATED

Hot Chocolate  /  13
Vanilla milk  /  RM12
Babycino  /  RM12
Matcha Latte  /  RM13

Hot Chocolate  /  13
Vanilla milk  /  RM12
Babycino  /  RM12
Matcha Latte  /  RM13

GRYPHON TEASGRYPHON TEAS

English Breakfast Tea  /  13
Earl Grey Tea  /  13
Chamomile Tea  /  13
Peppermint Tea  /  13

English Breakfast Tea  /  13
Earl Grey Tea  /  13
Chamomile Tea  /  13
Peppermint Tea  /  13

Coke  /  10
Coke Light  /  10
Sprite  /  10
Jasmine Green Tea  /  10
Homemade Iced Lemon Tea  /  10
Ginger Ale  /  10
Tonic Water  /  10
Soda Water  /  10

Red Bull  /  15
(Energy Drink)

Coke  /  10
Coke Light  /  10
Sprite  /  10
Jasmine Green Tea  /  10
Homemade Iced Lemon Tea  /  10
Ginger Ale  /  10
Tonic Water  /  10
Soda Water  /  10

Red Bull  /  15
(Energy Drink)

DRINKSDRINKS

Citrus Flower  /  22Citrus Flower  /  22
Orange Juice, Elderflower Syrup,
Lime Juice and Tonic Water
Orange Juice, Elderflower Syrup,
Lime Juice and Tonic Water

Peach Spritz  /  22Peach Spritz  /  22
Peach Syrup, Apple Juice,
Lemon Juice and Soda. 
Peach Syrup, Apple Juice,
Lemon Juice and Soda. 

G&B  /  22G&B  /  22
Cucumber Syrup,
Homemade Mandarin Syrup, 
Lemon Juice topped with 
Charcoal Orange Foam. 

Cucumber Syrup,
Homemade Mandarin Syrup, 
Lemon Juice topped with 
Charcoal Orange Foam. 

Red Tanned  /  22Red Tanned  /  22
Grenadine Syrup, Lime Juice, 
Black Tea, Sugar Syrup,
Mint Leaves and Soda.

Grenadine Syrup, Lime Juice, 
Black Tea, Sugar Syrup,
Mint Leaves and Soda.

All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.All prices are quoted in Malaysian Ringgit (MYR) and are subject to prevailing SST and 10% service charge.

Non-alcoholic drinksNon-alcoholic drinks

M O M E N T  O F  S O B R I E T YM O M E N T  O F  S O B R I E T Y

Yaldara Zero Still Red 145 (btl)

BAROSSA VALLEY, AUSTRALIA

Yaldara Zero Still Red 145 (btl)

BAROSSA VALLEY, AUSTRALIA

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • • •



SINGAPORESINGAPORE

MALAYSIAMALAYSIA

TipsyPenguinSGTipsyPenguinSG

TIPSY PENGUINTIPSY PENGUIN

Tipsy PenguinTipsy Penguin

TIPSY BIRDTIPSY BIRD
TipsyBirdSGTipsyBirdSG

Tipsy BirdTipsy Bird
TipsyBunnySGTipsyBunnySG

Tipsy BunnyTipsy Bunny

TIPSY BUNNYTIPSY BUNNY TIPSY PANDATIPSY PANDA
TipsyPandaSGTipsyPandaSG

Tipsy PandaTipsy Panda

OTBar.SGOTBar.SG

O/T BARO/T BAR

O/T BarO/T Bar

TipsyFlamingoMYTipsyFlamingoMY

Tipsy Flamingo MalaysiaTipsy Flamingo Malaysia

WALLICH MANORWALLICH MANOR
WallichManorWallichManor

Wallich ManorWallich Manor

TIPSY FLAMINGOTIPSY FLAMINGO

LadyWu.SGLadyWu.SG

LADY WULADY WU

Lady WuLady Wu

TipsyUnicornSGTipsyUnicornSG

TIPSY UNICORNTIPSY UNICORN

Tipsy UnicornTipsy Unicorn
TipsyHippoSGTipsyHippoSG

TIPSY HIPPOTIPSY HIPPO

Tipsy HippoTipsy Hippo
TipsyFlamingoSGTipsyFlamingoSG

TIPSY FLAMINGOTIPSY FLAMINGO

Tipsy FlamingoTipsy Flamingo




